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Tento materiál byl vytvořen v rámci projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.
Šablona č. IV/2

Identifikátor: VY_42_INOVACE_04_SADA2_JIR_3ROC_NASOBENI A DELENI
Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace

Vzdělávací obor: Matematika

Tematický okruh: Aritmetika
Název: Násobení a děleni. Slovní úlohy.
Autor: Mgr. Zdenka Jírková

Datum: 27. 9. 2011

Stručná anotace: Procvičování násobení a dělení, řešení slovních úloh.
Metodické zhodnocení: Určeno k zopakování násobilky. Pro žáky 3. ročníku, čas 20 minut.
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Souhrnné opakování učiva M pro 3.ročník – pracovní list

1) Opakuj násobilku a dělení :

    32 :  4 = 

6 . 4  = 

  8 . 5 =

      7 .  4 =

8 . 0  =
             
28 : 4 = 

      6 .  2 =
                45 : 5  = 

  9 . 5 =

    27 :  3 =

5 . 3  =

  7 . 3 =

    20 :  4 =

2 . 1  =

18 : 3 =
2) Počítáme se závorkami :

    57 – (   8 . 4 )   =                         ( 35 : 5 ) .    4    =

    14 + ( 15 : 5 )   =                         ( 24 : 4 ) –   6    =

    35 + ( 12 : 6 )   =                         (   4 . 8 ) + 12    =

    97 – ( 27 : 3 )   =                         (   9 . 7 ) –   3    =

3)  Vyřeš slovní úlohu :
     Maminka koupila 6 l  mléka za 54 korun . Kolik stál 1 l mléka ?  

    Zápis    
    lahví       : …………………

    zaplatila  : ………Kč

    Kolik stál 1 l mléka ? 

    Výpočet   : ………………………………….

    Odpověď : ………………………………………………………................

Řešení :

1) 

    32 :  4 =  8
6 . 4  =  24

  8 . 5 = 40

      7 .  4 = 28      
8 . 0  =    0
             
28 : 4 =   7

      6 .  2 = 12               45 : 5  =    9

  9 . 5 = 45

    27 :  3 =   9
5 . 3  =  15

  7 . 3 = 21

    20 :  4 =
5
2 . 1  =    2

18 : 3 =   6

2) 

    57 – 32 = 25                   7  .   4 = 28 
    14 +   3 = 17                   6 –   6 =  0

    35 +   2 = 37                 32 + 12 = 44

    97 -    9 = 88                 63 -    3 = 60

3) 

    lahví            6

    zaplatila     54 kč

    výpočet      54 : 6 = 9 kč 

    odpověď     Jeden litr mléka stojí 9 Kč.  

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Zdenka Jírková


